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… thanks and get ready! - Bandinfo
Oft sind es deprimierende Umstände die Großes hervorbringen. So auch bei …thanks and get ready!. Es war die fehlende musikalische und kreative Auslastung in einer tristen, nahezu erstickenden Umgebung die Christoph Kästner (High Fidelity, Sharp Dressed Apes, Polis) und Jakob Sauerwein (Infusion of Herbs, Noise in Order, Please What?) im März 2009 zusammengebracht hat. Nach der ersten gemeinsamen Probe war klar, dass die musikalische Chemie stimmte.
Die Wurzeln des gefundenen Sounds entspringen der gemeinsamen Leidenschaft für Bands wie Blink 182, Billy Talent und Biffy Clyro. Explosive Gitarrenwände treffen auf monumentale Drums – melodieträchtige Riffs fusionieren mit polyphonem Gesang.
So ergibt sich ein Klangbild, das gleichermaßen auf´s Maul wie ins Hirn geht. Mal kraftvoll, wuchtig, ausladend – mal ruhig, sphärisch, introvertiert. Der Sound von …thanks and get ready! bewegt sich in Extremen, sodass die daraus resultierende Live-Performance dynamisch, energiegeladen und vielschichtig ist.
Im Sommer 2009 wurde in Eigenregie die erste selbstbetitelte Proberaum-EP aufgenommen, 2010 haben die Zwei ihre Live-Qualitäten unter Beweis gestellt und im Sommer 2011 erscheint voraussichtlich ihre erstes Album Attention! A Tension!.
…thanks and get ready!
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thanksandgetready@gmx.de
http://www.myspace.com/thanksandgetready
http://www.facebook.com/thanksandgetready		…thanks and get ready!
http://www.myspace.com/vatickneebooking		Tel.: 015201509376
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